
Name: LösungsschlüsselUntersuchen der Stellenwerte

Mathe www.CommonCoreSheets.de 4 1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0

Antworten

1. 1.000•

2. 100•

3. 100•

4. 1.000•

5. 10•

6. 10.000•

7. 10•

8. 10•

9.
1⁄10000000

10.
1⁄10

11.
1⁄1000

12.
1⁄10

13.
1⁄10

Vergleiche die Werte jedes Stellenwertes.

1) 137,53

Der 3 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 3 an der {RECHTEN} Stelle.

2) 5.157,8

Der 5 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 5 an der {RECHTEN} Stelle.

3) 62,6

Der 6 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 6 an der {RECHTEN} Stelle.

4) 9.389,3

Der 9 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 9 an der {RECHTEN} Stelle.

5) 47,66

Der 6 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 6 an der {RECHTEN} Stelle.

6) 255.528,7

Der 2 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 2 an der {RECHTEN} Stelle.

7) 55,3

Der 5 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 5 an der {RECHTEN} Stelle.

8) 64.469,97

Der 9 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 9 an der {RECHTEN} Stelle.

9) 89.751,368

Der 8 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 8 an der {RECHTEN} Stelle.

10) 985.331,4

Der 3 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 3 an der {RECHTEN} Stelle.

11) 723,129

Der 2 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 2 an der {RECHTEN} Stelle.

12) 64,177

Der 7 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 7 an der {RECHTEN} Stelle.

13) 2.116.693,9

Der 1 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 1 an der {RECHTEN} Stelle.



Name: LösungsschlüsselUntersuchen der Stellenwerte

Mathe www.CommonCoreSheets.de 4

Antworten

1. 1.000•

2. 100•

3. 100•

4. 1.000•

5. 10•

6. 10.000•

7. 10•

8. 10•

9.
1⁄10000000

10.
1⁄10

11.
1⁄1000

12.
1⁄10

13.
1⁄10

Vergleiche die Werte jedes Stellenwertes.

1) 137,53

Der 3 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 3 an der {RECHTEN} Stelle.

2) 5.157,8

Der 5 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 5 an der {RECHTEN} Stelle.

3) 62,6

Der 6 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 6 an der {RECHTEN} Stelle.

4) 9.389,3

Der 9 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 9 an der {RECHTEN} Stelle.

5) 47,66

Der 6 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 6 an der {RECHTEN} Stelle.

6) 255.528,7

Der 2 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 2 an der {RECHTEN} Stelle.

7) 55,3

Der 5 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 5 an der {RECHTEN} Stelle.

8) 64.469,97

Der 9 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 9 an der {RECHTEN} Stelle.

9) 89.751,368

Der 8 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 8 an der {RECHTEN} Stelle.

10) 985.331,4

Der 3 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 3 an der {RECHTEN} Stelle.

11) 723,129

Der 2 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 2 an der {RECHTEN} Stelle.

12) 64,177

Der 7 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 7 an der {RECHTEN} Stelle.

13) 2.116.693,9

Der 1 an der {LINKEN} Stelle ist _____ der Wert des 1 an der {RECHTEN} Stelle.

1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0


